

借你一双慧眼 认清妇科炎症

细菌性阴道炎症状

细菌性阴道炎是育龄妇女常见的阴道感染疾病之一，是由于频繁性交或频繁使用妇科洗液冲洗等使阴道碱化，造成阴道内正常菌群失调所致的混合感染。由于细菌性阴道炎发病缓慢，症状不明显，临床表现为灰白色白带，呈均匀一致的稀薄，黏度很低，容易将分泌物从阴道壁拭去，阴道黏膜无充血；同时，阴道分泌物增多，有鱼腥般气味，在性交时或性交后臭味更加严重；少数合并滴虫或念珠菌感染者还会出现外阴瘙痒、阴道烧灼感或性交疼痛。

滴虫性阴道炎症状

阴道炎类型繁多，各类阴道炎均伴有白带异常、尿频、尿痛，外阴有不同程度的瘙痒、灼热或疼痛感。滴虫性阴道炎的主要症状是阴道分泌物增多，外阴瘙痒，白带增多且呈灰黄色或黄绿色、稀薄脓性，有臭味，严重时混有血液；少数会侵犯尿道、膀胱，出现尿急、尿痛、尿频和血尿等症状，阴道黏膜红肿，有散出的出血点或草莓状突起，会引起性交疼痛。



霉菌性阴道炎症状

霉菌性阴道炎也称外阴阴道念珠菌病，是一种白假丝酵母菌引起的病原体。有10%~20%的女性朋友阴道中寄生此类细菌，但因菌量极少，所以无症状表现。当全身及阴道局部细胞免疫力下降，引起念珠菌达到相当数量时才会致病。常见症状是白带呈豆腐渣样或乳凝块状，外阴瘙痒、灼痛，可伴有尿急、尿频、尿痛及性交痛。根据病情不同，外阴、阴道黏膜可见红色的水肿，急性期还可见糜烂及浅表溃疡。

宫颈炎症状

宫颈炎的主要症状是白带增多。白带呈乳白色黏液状，有时为黄色或脓样，伴有息肉形成时，可产生血性白带或性交后出血。当炎症扩散到盆腔时可有腰骶部疼痛、下腹坠胀和痛经等症状。这些症状在月经前后、排便和性交后加重。有时还伴有尿频、排尿困难以及月经不调、不孕等。慢性宫颈炎与子宫颈癌有密切关系，宫颈糜烂患者，宫颈癌的发生率大大提高，故应积极治疗，以免将小病拖成大病。

清爽无“炎” 想说爱你不容易

——协和妇科名医为你解读“抗炎”误区

进入大暑，预示着一年中最炎热的天气来临。湿热的“桑拿天”，给细菌创造了孳生的温床。阴道炎、尿道炎、盆腔炎、宫颈炎等女性生殖道感染进入了高发期，女性朋友稍有不注意，就会被妇科炎症盯上。滥用妇科洗液、不科学的治疗方法以及不良的生活习惯，都不利于妇科炎症的治疗和康复。

妇科炎症一洗了之，要不得

前段时间，张女士发现自己出现了白带异常症状，白带呈黄绿色、泡沫状，还伴有臭味，外阴瘙痒难耐，于是就去医院买了妇科洗液冲洗，刚洗完感觉好一些，可是很快又不舒服起来。最近还出现尿频、尿痛、尿血等症状，她这才紧张起来。恰逢“夏季女性清爽无炎”活动检查治病有很大优惠，她便直奔洛阳协和医院。

张女士向协和诊疗中心主任医师、医学硕士刘敬平详细说明了身体的不适症状。刘敬平马上为她安排了详细的妇科检查及白带检查，经过检查确认她患上了滴虫性阴道炎。而张女士在了解病种的情况下，自行盲目治疗，由此导致病情加重。

刘敬平点评：规范治疗“剿灭”顽强滴虫

女性阴道的正常环境呈酸性，在不明确病因的情况下乱用妇科洗液清洗下身，会杀死对身体有益的阴道杆菌，不仅起不到治疗作用，还会破坏阴道环境，增加感染机会。

滴虫生命力十分顽强，即便是在离开人体的条件下，仍然能存活10多个小时。因此，健康人只要接触到它，就很容易被传染。滴虫性阴道炎常于月经、妊



洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话：63211111

娠及产后复发，每次系统治疗后应复查白带，白带转阴时再继续巩固治疗，经3次复查白带滴虫均为阴性，方为治愈。

炎症多由混合感染而引起，顽固难治，所以女性朋友一旦发现身体异常，应立即到医院进行详细检查，明确病因、病情，在医生的指导下进行一系列正规的治疗。

盲目治疗妇科炎症，难治愈！

27岁的王女士结婚不久，便发现阴道分泌物增多，有时伴有阴部瘙痒和灼烧感。她到医院检查后，被确诊为霉菌性阴道炎。根据病情，医生为其制订了详细的治疗方案，病情明显好转后王女士便停止用药了。不久病情出现反复，王女士照葫芦画瓢到药店买回了上次用的药自行治疗。本以为这病肯定能治好，可没过多久又再次复发……隔三岔五，疾病的反复发作让王女士感到十分痛苦和困惑。协和妇

科诊疗中心主任卢新梅指出，王女士的情况是典型的霉菌性阴道炎治疗不彻底的表现。

卢新梅点评：夫妻同治赶走缠人霉菌

许多霉菌性阴道炎患者都深感疾病反复难治，卢新梅指出，霉菌性阴道炎迁延难治主要存在以下三方面的问题。

症状好转后用药不认真，不进行彻底治疗。霉菌性阴道炎患者经过治疗后要在每次月经结束后连续复查3次，如果有1次发现念珠菌感染就不能认定为痊愈，需要继续治疗。

夫妻双方不同时接受治疗。女性患霉菌性阴道炎后，通过性生活可能会将病原体传染给丈夫。只有女方接受治疗而男方不治，即使痊愈后女方也会被男方再次感染，导致霉菌性阴道炎反复发作。

治疗期间不注重公共用品的卫生也容易引起霉菌性阴道炎反复发作。女性朋友要养成良好的卫生习惯，避免交叉感染；平时少穿紧身化纤内裤，多穿纯棉内裤；不滥用抗生素，患病期间禁止性生活，饮食清淡等。最重要的是女性朋友应到正规医院妇科进行专业检查，在医生的指导下进行科学的预防与治疗。

好的卫生习惯，避免交叉感染；平时少穿紧身化纤内裤，多穿纯棉内裤；不滥用抗生素，患病期间禁止性生活，饮食清淡等。最重要的是女性朋友应到正规医院妇科进行专业检查，在医生的指导下进行科学的预防与治疗。

粗心马虎，终害己

陈女士婚后曾患有阴道炎。她觉得症状不严重就自行服药治疗，病情好转后就没再重视。然而其后很久她一直没能怀孕，而且出现阴道分泌物增多、有臭味等症状，家人、朋友、同事都戴着有色眼镜看她，让她觉得十分痛苦。陈女士在协和妇科诊疗中心主任谢芝芳的安排下，进行了详细的检查，最后得出的结论是陈女士患上了细菌性阴道炎和附件炎。听到谢芝芳给出的结论，陈女士十分诧异：“怎么还有细菌性阴道炎，我用了药还以为已经治好了呢！”

谢芝芳点评：小炎症大危害

经过临床研究发现，细菌性阴道炎已被普遍认为可引发输卵管炎和盆腔炎，若不及时治疗，输卵管、卵巢可能会受到感染，继而引起附件炎，影响精子的活力，甚至会引起女性不孕症。即使受孕，患者也容易出现异位妊娠，增加流产的概率。因此，细菌性阴道炎虽然看似小事，若治疗不及时，带来的却是极大的危害。因此，女性朋友一旦发现阴道炎症状，应及时到医院进行分型治疗。（凌悦）

今日关注
看妇科
协和更专业
地址：洛阳市金谷园路72号
（有色城对面）
网上医生：www.lyxhy.com

“清爽无炎”诊疗优惠让女人更清爽

活动进行29天共使3082名女性朋友受益

近来，邹女士感觉下体奇痒无比，她到协和医院只花60元就做了尿常规、白带常规、BV(加特纳菌)检测等必要的妇科检查。“这套检查原价240元，现在在协和医院的活动价仅为60元，真是再实惠不过了”。

夏季，烦人的妇科炎症活跃起来，阴道炎、尿道炎、宫颈炎、盆腔炎等各类妇科炎症进入高发期。稍不留神，妇科炎症就会找上门来。异味、奇痒等令女性朋友备受折磨，这些难言之隐还会对职业女性的正常工作造成威胁。7月，协和医院倾情推出“夏季女性清爽无炎”诊疗优惠活动，妇科检查套餐和高科技治疗技术优惠，让女性朋友切实享受到了实惠。活动进行29天，共使3082名女性朋友受益。

妇科检查套餐打破价格坚冰

缔造清爽无炎女，洛阳协和

医院倾情推出“夏季女性清爽无炎”诊疗优惠活动，7月1日至31日，原价240元的妇科内诊、尿常规、白带常规、支原体检测、衣原体检测、BV检测和彩超七项妇科套餐，特惠价只需60元，适用于阴道炎、尿道炎、盆腔炎、宫颈炎等妇科炎症患者；原价160元的妇科彩超、肿瘤标志物筛查妇科套餐，特惠价为50元，适用于子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科肿瘤的良、恶性筛查。

妇科检查优惠套餐，让女性朋友轻松做检查，快速确定病因，从而为对症治疗提供科学依据。针对体外纳米超导技术、美国奥克维、美国LEEP刀宫颈修复术等高新治疗技术，该院提供数百至3000元的爱心援助，让女性朋友查病、治病优惠享到底。

“清爽无炎”受洛城女性热捧

以强大的妇科专家阵容、100

多套高精尖妇科诊疗技术为依托，洛阳协和医院“夏季女性清爽无炎”超值体检套餐刚一推出，就吸引了不少女性朋友前来做妇科检查和治疗。

据协和医院相关负责人介绍，活动刚开始，每天来做妇科检查的女性就有五六十名，随着气温升高，日均就诊人数不断增加。通过高科技技术快速治疗妇科炎症已成为现代都市女性的就医选择。此次活动因妇科检查和治疗的优惠力度较大，吸引了越来越多女性朋友到医院体验前沿治疗技术。

笔者从协和医院了解到，为了让更多女性朋友享受到就医的实惠，该院准备全面升级“夏季女性清爽无炎”计划，希望注重健康的女性把握良机，为健康加分。（和悦）

